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Ενθρόνιση του νέου Επισκόπου Δέβας και 
Χουνεντοάρας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Eνθρόνιση του νεοεκλεγέντος Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Δέβας και Χουνεντοάρας κ. Νέστορα τελέστηκε στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου της πόλης Ντέβα στην 
Ρουμανία την Κυριακή μετά την Χριστού Γέννηση, 26 
Δεκεμβρίου 2021.

του Νίκου Οικονόμου / ope.gr

Προηγήθηκε η τέλεση της Θείας Λειτουργίας προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Σιμπίου κ. Λαυρεντίου με την συμμετοχή πλειάδας Επισκόπων, 
ιερέων και διακόνων παρουσία κλήρου και λαού από την Επισκοπή και εκπροσώπων 
των τοπικών αρχών.
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Η παρουσία πιστών στο εσωτερικό του ναού ήταν περιορισμένη λόγω των 
υγειονομικών μέτρων προστασίας από την πανδημία, ενώ στον αύλειο χώρο του 
ναού είχαν τοποθετηθεί οθόνες προκειμένου οι υπόλοιποι παρευρισκόμενοι να 
έχουν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν την Θεία Λειτουργία και την 
Ενθρόνιση.

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νέστορας απέτισε φόρο τιμής στον 
προκάτοχο του μακαριστό Επίσκοπο κυρό Γουρία κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στο 
ποιμαντικό έργο που άφησε πίσω του και διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμενους ότι 
θα εργαστεί για να δώσει συνέχεια στα επιτεύγματα του. Επίσης, ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Σιμπίου κ. Λαυρέντιο, καθώς και όλους τους παρόντες συμμετέχοντες κληρικούς 
και πιστούς.

Υπενθυμίζεται ότι στις 16 Δεκεμβρίου 2021, η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας κατά την διάρκεια των εργασιών της προέβη στην εκλογή του 
Θεοφιλεστάτου κ. Νέστορα σε Επίσκοπο Δέβας και Χουνεντοάρας.

Ο Θεοφιλέστατος ο οποίος είχε χειροτονηθεί Επίσκοπος τον περασμένο Μάρτιο 
ήταν ο πρώτος εφημέριος Επίσκοπος στην ιστορία της Επισκοπής Ντέβα και 
Χουνεντοάρας, της νεότερης Επισκοπής στη Ρουμανία και διαδέχεται τον 
μακαριστό κυρό Γουρία ο οποίος εκοιμήθη σε ηλικία 53 ετών τον περασμένο 
Οκτώβριο.
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